

ПРИЕЗД АРТИСТОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО РУССКОГО ДРАМАТИ- ЧЕСКОГО ТЕАТРА БЕЛОРУССКОЙ ССР ИМЕНИ ГОРЬКОГО

*

Вчера на гастроли в столицу нашей республики прибыли артисты Государственного русского драматического театра Белорусской ССР имени Горького. Таллинцы тепло встретили своих дорогих гостей. К приходу рижского поезда на Балтийском вокзале собрались представители общественности, деятели театрального и музыкального искусства Эстонии. Здесь же, на перроне, состоялся короткий митинг, вылившийся в яркую демонстрацию перушимой дружбы народов нашей многонациональной Родины.

Заместитель начальника Управления по делам искусств Министерства культуры ЭССР тов. Пуусильд, приветствуя посланцев братской республики, говорит:

— Мы знаем, с каким огромным успехом прошла в этом году декада белорусского искусства в Москве, поэтому особенно ждали вашего приезда к нам. Добро пожаловать, дорогие друзья!

От имени Эстонского театрального общества



выступает профессор тов. Пылдросс. Он говорит, что приезд белорусского театра в Таллин является большим событием в нашей жизни, послужит укреплению братской дружбы двух республик, будет содействовать дальнейшему развитию театрального искусства Эстонии.

Приветствуя коллектив белорусского театра от имени моряков Балтийского флота, офицер тов. Красноперов желает актерам с успехом провести гастролы в столице Эстонской ССР, своим искусством содействовать укреплению единства и могуще-

ства социалистической Родины.

Гостям преподносятся букеты из ярких живых цветов. Всюду — взволнованные, улыбающиеся лица, горячие рукопожатия.

С ответным словом выступает народная артистка Белорусской ССР А. Обухович. Она благодарит таллинцев за радушную, сердечную встречу, передает им братский привет от трудящихся белорусской столицы — Минска, выражает уверенность, что гастролы театра еще больше укрепят дружбу белорусского и эстонского народов.

Митинг окончен. Бело-

русские гости в сопровождении встречающих выходят на привокзальную площадь и направляются к автобусам и машинам.

Вчера в Доме офицеров флота Государственный русский драматический театр Белорусской ССР имени Горького показал таллинцам свой первый спектакль — «Варвары». Спектакль прошел с большим успехом.

На снимке: артисты Государственного русского драматического театра Белорусской ССР имени Горького на Балтийском вокзале.

Фото Ф. КЛЮЧИКА.